

## JUDEȚUL BUZĂU CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI SĂGEATA

### RAPORT DE ACTIVITATE AL DOAMNEI CONSILIER LOCAL PSD –CRĂCIUN NELA-CARMEN PENTRU ANUL 2019

Începând cu luna IUNIE 2016 , dețin funcția de consilier local din partea PSD și membru al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, activități socio - culturale și culte, protecție copii, tineret și sport.

În exercitarea mandatului de consilier local din partea PSD am acționat și am participat la adoptarea deciziilor respectând prevederile Legii nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare și ale Legii nr.393/2004 privind Statutul aleșilor locali , cu modificările și completările ulterioare până la intrarea în vigoare a Codului administrativ la data de 05.07.2019.

Din momentul în care am fost validat consilier local , activitatea mea s-a bazat în special pe respectarea atribuțiilor care îmi revin în conformitate cu prevederile Legii nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare și ulterior în acord cu prevederile O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ prin care au fost abrogate o serie de acte normative printre care și Legea nr.215/2001. În acest sens am participat activ și responsabil la 10 ședințe ordinare din totalul de 10 câte au avut loc și la o ședință extraordinară a Consiliului și la 3 ședințe de îndată ale Consiliului Local care au avut loc în anul 2019. Ori de câte ori a fost nevoie am participat la discuțiile privind proiectele de hotărâre inițiate, exprimându-mi punctul de vedere în deciziile luate.

Am avut o serie de întâlniri cu grupuri de cetățeni cărora le-am adus la cunoștință ordinea de zi a ședințelor de consiliu, ascultând opiniile, propunerile și sugestiile acestora, în legătură cu temele ce urmau să fie discutate în ședințele de consiliu. Ori de câte ori situația a impus-o am făcut publice informațiile despre care eram întrebată, având o deschidere față de cetățeni.

Totodată menționez că am studiat cu atenție în cadrul ședințelor de comisie proiectele de hotărâri aflate pe ordinea de zi , exprimându-mi punctul de vedere asupra oportunității și legalității

acestora în conformitate cu prevederile legii administrației publice locale.

În calitate de membru al consiliului local voi susține realizarea tuturor investițiilor de interes local încercând în acest fel ca interesele cetățenilor să primeze.

Data: 30.07.2020

Consilier local  
Crăciun Nela Carmen

